



高考志愿怎么填？ 选调生倾囊相授

本报讯（记者王萍）各个专业都有哪些课程？就业前景如何？填报志愿有什么注意事项？6月16日，一场面对面的交流会和讲座为考生家庭拨开迷雾，选调生们梳理各自人生经验，给考生们汇集了一份“志愿宝典”。

现场，选调生们坐成一排，座位上都有一个信息牌，详细展示他们的毕业院校和所学专业。到场的高考生和家长可以根据感兴趣的专业，选择对应的选调生咨询。

什么专业可以不用学数学？这是高考生小李在现场抛出的第一个问题。因为自认对数学极不“感冒”，分数出来前，她就想要明确“避坑”。现场，选调生向她介绍了一些专业信息，为她答疑解惑。

“学法学一定要背诵法条吗？如果以后法考考不出，还有

哪些就业选择？”莫先生和女儿一起来到现场，作为父亲，他要考虑的是女儿未来的长远规划，“大学所选专业必定是要为以后走向社会岗位做准备的。”莫先生说，现场，他和其他学生家长一起交流，结合咨询来的信息，比自己在家研究透彻得多。

“现场共有23名选调生，基本实现专业大类全覆盖，到场咨询的考生及家长达到了300多人。”横峰街道马鞍桥村党总支书记陈星宇是一名选调生，也是此次活动的策划牵头人。他说，这些考生家庭正在经历的，是他过去深切感受过的。在高考前，他们就组建了“温选服务团”，精心策划“选”择高校专题指导活动，希望为考生和家长提供更有针对性、更专业的志愿填报服务。高考前夕，“温选服务团”下村入户至考生家庭，为

不少考生送上高考助力礼包，并通过问卷形式了解考生基本情况、联系方式、意向专业、意向高校、当前困惑等。后续，经过问卷梳理，选调生们结合自身学习经历、求职经历、大学同学当前就业状况，归纳专业大类的实际前景，以真实案例为考生家庭答疑解惑。

“我主要想咨询的是计算机专业，以及这个专业以后可以做什么工作。”前来咨询前，高考生小陈已经找前辈咨询过，有了些了解。现场，他目标明确，找到信息牌上显示计算机技术专业的选调生咨询。“这次活动对我来说非常有帮助，让我选专业的方向更明确了。”小陈说。

面对面的交流之后，当天下午，“温选服务团”还邀请专业老师为考生和家长讲解平行志愿规则、院校梯度设置、避

免滑档策略等信息，帮助他们熟悉志愿填报流程，以及如何有效“避坑”。记者从市委组织部了解到，除了此次的“选”择高校专题指导活动，一直以来，温岭选调生们以实际行动，用青春智慧，为乡村振兴注入新动能。

“今年以来，我市扎实推进选调生‘谦好言、办实事、助共富’活动，通过资金支持、教育培训、导师帮带等举措，推动23名选调生在基层一线发挥专长。”市干部人事档案服务中心主任杜山山介绍，温岭组建了选调生服务团，鼓励选调生以邻近片区组团，整合资源，合力办好群众关切的民生实事。这次，服务团聚焦村里的高考生，走村入户了解需求，组织开展了职业规划、志愿填报指导活动，发挥了成员们的长处，取得了良好的效果。

合力织密 野生动物“保护网”

本报讯（通讯员施田）为贯彻落实公安部“昆仑-2025”专项行动部署，依法严厉打击“张网捕鸟”等涉野生动物违法犯罪活动，切实保护我市野生动物资源，维护社会面平安，近日，市公安局治安管理大队会同市自然资源和规划局，聚焦重点场所和重点任务，开展“张网捕鸟”专项治理行动。

行动中，执法人员先后深入城西街道、横峰街道、大溪镇等地的农贸市场、禽类养殖场、山林河流等重点区域开展突击检查，重点排查有无非法交易、猎捕国家重点保护野生动物行为。执法人员在农贸市场和禽类养殖场，都未发现野生动物踪迹。在大溪镇上山村某山脚下，执法人员当场查获4只活体画眉鸟，并抓获2名贵州毕节籍涉案人员。经现场分别询问，2人交代4只画眉鸟均系向他人购买。现2人和4只画眉鸟已交由市自然资源和规划局处置。



6月18日，台州市供销社“土特产推荐官”助农行系列——“巨峰”葡萄评选活动在滨海镇吉园果蔬专业合作社举行。活动汇聚葡萄生产技术专家、商超代表、“土特产推荐官”及种植户，通过现场品鉴、品质评分、产销对接等环节，评选优质葡萄。专家从果型、甜度、口感等维度进行严格评审，商超代表现场达成采购意向，推动本地葡萄直供市场。活动同步开展直播带货，依托“土特产推荐官”团队扩大宣传矩阵，助力葡萄从田间走向全网。

通讯员 李丹 摄

接轨全球市场 擦亮区域品牌 “温岭童鞋”亮相国际展会

(上接第一版)

瞄准“世界童鞋之都”的2035年远景目标，温岭此前召开区域品牌（温岭童鞋）发展大会，以“安心童鞋”的核心价值为破局点，喊出了“温岭童鞋·安心之选”的新口号，倒逼温岭童鞋从“固”向“创”转型，从“价”向“品”升级。

城北童鞋的蜕变便是一个生

动的注脚。作为温岭童鞋的主战场，近年来，城北街道引入陕西科大等高校院所建强创新平台，深入对接中国皮革制鞋研究院，开工建设匹克温岭童鞋智能制造产业基地、童鞋智能制造园区等重大项目，巩固区域产业竞争优势。“我们从品质提升和品牌打造入手，重塑童鞋产业发展格局，近年来在价格、质量、美观度上都有显著提升。比如在价格

上，从以前的十几元一双提升到了如今的五六十元甚至两三百元一双。”城北街道办事处常务副主任李俊颖说。

“未来我们将持续强化‘温岭童鞋’品牌认证，深化与各大科研院校的合作，并加强产业园区建设，优化产业布局，通过先进设施与集聚效应促进企业合作创新，进一步推动温岭童鞋做大做强。”林荣说。

★营业执照遗失公告★

温岭市卓灿校外托管有限公司遗失温岭市市场监督管理局2023年9月12日核发的统一社会信用代码为91331081MACXQLANXN的营业执照(副本)，声明作废。

温岭市卓灿校外托管有限公司
2025年6月20日

慢行多礼让 幸福有保障

全社会共同守护老年人出行安全



“温岭+”社区

锦屏社区
来自浙江台州

近日，太平街道锦屏青年夜校烘焙课结束。年轻人用奶油刀对抗焦虑，用烤箱治愈“996”，成就感爆棚，快乐溢出圈。



卖鱼桥社区
来自浙江台州

近日，太平街道卖鱼桥社区开展的“鱼乐心声”老年声乐课程收官。通过该课程，学员们共同度过了与音乐共舞的美妙时光，还搭建起相互沟通交流的桥梁。



太平社区
来自浙江台州

近日，太平街道太平社区与街道平安法治办、禁毒志愿者服务中队、社区警务室工作人员走进市职业技术学校北山校区，开展“共筑安全防线 护航青春成长”平安宣传活动，筑牢青少年安全防线。



清盘通知

台州市华远房地产开发有限公司开发的悦合晓苑（温岭市太平街道田洋村），2025年6月18日已全面进入清盘，现有非人防车位19个，以12000元/个出售，如需购买请联系：18905862191。

台州市华远房地产开发有限公司
2025年6月20日

促销通知

台州市智远地产发展有限公司开发的智汇之星名苑（温岭市城东街道中心大道68号），于2025年1月1日至2028年12月31日期间开展“智汇之星项目购房即附带车位”营销活动，凡在活动期间购买我司指定商品房住宅的客户，将附带该套商品房对应配套的一个车位（备案价18万元，面积15m²）。联系电话：0576-82857888。

台州市智远地产发展有限公司
2025年6月20日